Билет №9

1. Чему равна скорость телеграфирования для цифрового сигнала, полученного в результате преобразования аналогового сигнала в цифровой, если число уровней квантования 256, аналоговый сигнал сверху ограничен частотой 4 кГц (ответ ввести в бодах)

2. Выберите правильную формулу определения энтропии
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3.  Свойства, характерные для сетей с виртуальными каналами:


:коммутация пакетов


:использование меток


:независимая маршрутизация каждого пакета


:уменьшение накладных расходов на передачу в пакете служебной 

              информации

4.  На каком уровне  определяется  маршрут между компьютером-отправителем и компьютером-получателем?

5.  Единица данных прикладного уровня (OSI)   называется ###
